
 

 

 

0,75l / 499,- Kč

Santa Cristina Giardino Rosé
Sangiovese / ITALIA / Toscana
Toto toskánské víno má lososově růžovou barvu a příjemnou
květinovou vůni šípkové růže s ovocnými tóny růžových
grapefruitů, lesních jahod a zralých jablek. V chuti je jemné,
vyvážené s křupavou svěžestí a pikantním závěrem.

This Tuscan wine has a salmon-pink color and a pleasant
floral aroma of dog rose, complemented by fruity notes of
pink grapefruit, wild strawberries, and ripe apples. On the
palate, it is delicate and well-balanced, with a crisp freshness
and a zesty finish.

0,75l / 599,- Kč

Carmenere Reserva
Santa Digna / CHILE / Central Valley 
Má třešňově červenou barvu, odrůdová vůně s aroma moruše,
máty a citrusových plodů, hlavně mandarinek. Elegantní chuť se
sladkými tříslovinami a tóny kůže a koření, staření v sudech
dodává v závěru dotek toastovosti.

It has a cherry-red color, with a varietal aroma featuring notes
of mulberry, mint, and citrus fruits, especially tangerines. The
taste is elegant, with sweet tannins and hints of leather and
spice; barrel aging adds a touch of toastiness to the finish.

0,75l / 1699,- Kč

Châteauneuf-du-Pape 
Cuvée du Vatican / FRANCE / Côtes du Rhône 
Temná červená barva, kořeněná vůně divokých bobulí. V chuti je
středně plné, extraktivní, šťavnaté, ohnivé s pevnou tříslovinou.
Aroma lesních plodů, koření, dřeva a černých peckovin. Má
potenciál dalších deset let.

Dark red color, with a spicy aroma of wild berries. On the
palate, it is medium-bodied, rich, juicy, and fiery, with firm
tannins. Flavors of forest fruits, spices, wood, and dark stone
fruits. It has the potential to age for another ten years.

0,75l / 599,- Kč

Château Haut Domingue 
Bordeaux rouge AOC / FRANCE / Bordeaux 
Koncentrovaná barva s tmavými odstíny fialové. Silná a zralá
vůně s aroma černého bobulového ovoce. Ovocná chuť s tóny
zralého červeného ovoce, borůvek, černého rybízu, černých
lanýžů, lékořice, bylinek a minerality. V závěru hladké a
harmonické třísloviny.
A concentrated color with deep shades of purple. Intense and
ripe aroma with notes of black berries. Fruity flavor with tones
of ripe red fruit, blueberries, blackcurrant, black truffles,
licorice, herbs, and minerality. Smooth and harmonious
tannins on the finish.

0,75l / 990,- Kč

Campofiorin 
Rosso del Veronese IGT / ITALIA/ Veneto
U vína dochází ke spojení svěžesti a jednoduchosti s půvabem, 
sílou a intenzitou. Je to bohaté, kulaté a sametové víno. Toto 
„Baby Amarone“ se vyrábí od roku 1964. Výborně doprovází 
zvěřinu nebo sýry. 

In this wine, freshness and simplicity are combined with
charm, strength, and intensity. It is a rich, round, and velvety
wine. This "Baby Amarone" has been produced since 1964. It
pairs excellently with game or cheese.

0,75l / 799,- Kč

Chianti Colli Senesi 
Titolato Strozzi DOCG / ITALIA/ Toscana 
Toto Chianti je vyrobeno z hroznů Sangiovese vyprodukovaných
na vinicích, kde se redukuje výsadba. Příjemný a intenzivní buket
červeného drobného ovoce a šťavnatá chuť připomínající třešně
s příjemnými tříslovinami v delším závěru. Hezký průvodce k
těstovinám, pizze a dalším italským specialitám.

This Chianti is made from Sangiovese grapes grown in
vineyards with reduced planting density. It offers a pleasant
and intense bouquet of red berries and a juicy flavor
reminiscent of cherries, with smooth tannins and a lingering
finish. A lovely companion to pasta, pizza, and other Italian
specialties.

0,75l / 479,- Kč

Lunatico Montepulciano
d‘Abruzzo DOC / ITALIA/ Veneto 
Rubínově červená s granátovými odlesky. Příjemná, ale
intenzivní vůně s ovocnými tóny. Dobře vyvážená chuť s plným
tělem, příjemnou tříslovinou a dostatkem kyseliny. Skvěle
doprovodí těstoviny, červené maso, zvěřinu, uzeniny a sýry.

Ruby red with garnet reflections. A pleasant yet intense
aroma with fruity notes. Well-balanced flavor with a full body,
pleasant tannins, and sufficient acidity. Pairs perfectly with
pasta, red meat, game, cured meats, and cheeses.



12 - Alergeny oxid siřičitý o koncentraci nad 10 mg/kg a siřičitany

0,75l / 499,- Kč

Laroche Chardonnay 
la Chevaliere / FRANCE / Languedoc- Roussillo 
Sladká, příjemně ovocná a vyzrálá vůně s aroma tropického 
ovoce, lučního medu a sladkého koření, zejména vanilky. 
Přímá, vyrovnaná a čistá chuť s náznaky marcipánu, čerstvého 
máslového pečiva a čerstvých hrušek.

Sweet, pleasantly fruity and ripe aroma with notes of tropical
fruit, wildflower honey, and sweet spices, especially vanilla.
Straightforward, balanced, and clean taste with hints of
marzipan, freshly baked buttery pastry, and fresh pears.

0,75l / 499,- Kč

Chardonnay 
Nederburg / RSA / Western Cape
Bohatá vůně zralých citrusů a čerstvého másla. Lahodné víno 
s plným tělem, dotekem dubovosti a vanilky.Víno se hodí 
k drůbeži, smetanovým omáčkám a tučnějším rybám, jako jsou 
losos a platýz.

Rich scent of ripe citrus and fresh butter. Delicious full-bodied 
wine, touching dubiness and vanilla. Wine is suited to poultry, 
cream sauces and more fatty fish such as salmon and platy.

0,75l / 1899,- Kč

Chablis 1er Cru
Les Montmains / FRANCE / Chablis
Svěží vůně citrusů, limetek a zelených jablek. Víno je minerální,
živé na první ochutnání s vyšší kyselinou. Převládají citrusy a
zelená jablka. Postupně se rozvíjí tóny medu, hrušek a briošek.

A fresh aroma of citrus fruits, limes, and green apples. The wine
is mineral and vibrant on the first sip, with higher acidity. Citrus
and green apples dominate the palate. Gradually, notes of
honey, pears, and brioche develop.

0,75l / 799,- Kč

Pinot Grigio Villa Canlungo
Green Label Giulia IGT / ITALIA / Friuli 
Ušlechtilá, komplexní, plná a odrůdově typická vůně, kde 
dominuje aroma červených jablek, zralého bílého rybízu 
a květu černého bezu. Elegantní, charakteristická a šťavnatá 
chuť s tóny červeného jablka 

A noble, complex, full and varietally typical fragrance, 
dominated by the aroma of red apples, ripe whitecurrant and 
black-bloom blossom. Elegant, characteristic and juicy flavor 
with tones of red apple

0,75l / 899,- Kč

Bersano Mirage Gavi di Gavi
Gavi del Comune di Gavi DOCG / ITALIA / Piemonte
Vůně zralého bílého ovoce, bílých třešní a jablek s jemnými tóny
koření a vanilky. V chuti plné, obsáhlé a bohaté víno s výraznou
kyselinou a pevnou strukturou. Dlouhý závěr s aroma zralých
rynglí, citrusů, zelených jablek a mandlí. 

Aromas of ripe white fruit, white cherries, and apples with
subtle notes of spice and vanilla. On the palate, a full-bodied,
expansive, and rich wine with pronounced acidity and a firm
structure. Long finish with aromas of ripe greengages, citrus,
green apples, and almonds.

0,75l / 599,- Kč

Villa Antinori Bianco 
Toscana IGT / ITALIA / Toscana
Svěží vůně s dotykem ananasu, broskví a mandlí. 
Středně plné víno s příjemnou kyselinou, která umocňuje
pevnou kostru.

A fresh aroma with hints of pineapple, peach, and almonds. 
A medium-bodied wine with pleasant acidity that enhances its
firm structure.

0,75l / 399,- Kč

Chardonnay „La Fiera“
Preludio IGT / ITALIA / Veneto

A typical, pleasant, and varietally characteristic aroma with
notes of cream, ripe peaches, and fresh butter. The taste is light,
uncomplicated, fresh, and true to the variety, with flavors of
buttery pears, ripe apples, and white currants.

Typická, příjemná a odrůdově charakteristická vůně s tóny
smetany, zralých broskví a čerstvého másla. Lehká,
nekomplikovaná, svěží a odrůdově typická chuť s aroma
máslových hrušek, zralých jablek a bílého rybízu. 

This iconic champagne is sure to bring a sense of style to any
celebration. Moët Impérial – first created in 1869 – is
distinguished by its bright fruitiness, seductive palate, and
elegant maturity.

Toto ikonické šampaňské jistě poskytne každé oslavě pocit
stylu. Moët Impérial - poprvé vytvořený v roce 1869 - se
vyznačuje svou jasnou ovocností, svůdnou chutí a elegantní
zralostí.

0,2l / 499,- Kč
0,75l / 1999,- Kč

Moët & Chandon Imperial Brut 
 FRANCE / Champagne

Prosecco Cielo D.O.C. 
frizzante / ITALIA / Veneto
Bílé polosuché perlivé víno Prosecco. Víno světlé slámově
žluté barvy doprovází svěží a květinová vůně.

White semi-dry sparkling wine Prosecco. The wine has a light
straw-yellow color and is accompanied by a fresh and floral
aroma.

0,1l / 99,- Kč
0,75l / 399,- Kč


